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Betreff Aktuelle Mitteilungen und Beantwortung von Fragen aus vorherigen Sitzungen

Sachverhalt

Die Verwaltung beantwortet die Fragen aus vorherigen Sitzungen wie folgt:

RM Dr. Kuhn (TOP 20, Rat 23.06.2022) betr. Entwicklung
Gibt es Fluktuationen? Wie ist die Entwicklung in den letzten Monaten?
Antwort:
In den Monaten November 2021 bis Februar 2022 endeten 10 privat abgeschlossene
Mietverträge, aus denen 30 Personen erneut in den Gemeinschaftsunterkünften
untergebracht werden mussten.

RM Ute Krüger (TOP 21, Rat 23.06.2022) betr. Walberberger Seenplatte
Kann an der Stadtbahnhaltestelle Walberberg nochmals Split gestreut werden, damit die
Pfützen Bildung eingedämmt wird?
Antwort:
Die Stadtbahnhaltestelle selbst ist vollständig befestigt. Die geschotterte Fläche davor ist
Eigentum der HGK. Die HGK wird kurzfristig über den Missstand informiert und um Abhilfe
gebeten

RM Engels (TOP 21, Rat 23.06.2022) betr. Reparatur der Hochwasserschäden, Kardorf,
Waldorf
Wurde diesbezüglich von der Stadt etwas erreicht oder wird gewartet bis die Zuschüsse
eingehen?
Antwort:
Kapazitätsbedingt kann das Projekt derzeit nicht aktiv weiterentwickelt werden, so dass die
ursprüngliche Planung einer Schadensbeseitigung innerhalb 2022 nicht haltbar ist.

RM Dr. von Canstein (TOP 21, Rat 23.06.2022)
betr. Ecke Flammgasse/Kitzburger Straße, städtische Mauer, die beim Starkregen
abgerutscht ist
Ist es möglich, dort bald tätig zu werden?
Antwort:
Kapazitätsbedingt kann das Projekt derzeit nicht aktiv weiterentwickelt werden, so dass die
ursprüngliche Planung einer Schadensbeseitigung innerhalb 2022 nicht haltbar ist.


